

PROTOKÓŁ NR XVIII/16
z Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Gorcach
odbytej w dniu 22 stycznia 2016 r.

Sesja rozpoczęła się o godz.11:00

Sesja zakończyła się o godz.12:30

Lista obecności radnych stanowi

- załącznik nr 1

Ad. 1

Obrady Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach otworzyła i prowadziła Sylwia Dąbrowska – Przewodnicząca Rady Miejskiej. Stwierdziła na podstawie listy obecności quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał - na stan 15 radnych obecnych było 14.

Następnie przywitała radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Miasta wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego, dyrektorów miejskich jednostek organizacyjnych oraz wszystkich przybyłych gości, po czym odczytała porządek obrad.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Wręczenie tytułu „Zasłużony dla Miasta Boguszowa-Gorc”.
3. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji.
4. Przedstawienie sprawozdania z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie współdziałania Gminy Wałbrzych i Gminy Boguszków-Gorce przy realizacji przez Gminę Wałbrzych zadania pn: „Poprawa bezpieczeństwa i przepustowości ruchu w ciągu Drogi Sudeckiej poprzez budowę obwodnicy Boguszowa w Gminie Boguszków-Gorce będącego zadaniem własnym Samorządu Województwa Dolnośląskiego”.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XLV/280/14 z dnia 28 sierpnia 2014 r. w sprawie powierzenia Gminie Wałbrzych realizacji zadania publicznego w zakresie zarządzania drogami polegającego na wykonaniu koncepcji oraz dokumentów niezbędnych do uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia dla projektu pod nazwą: „Poprawa bezpieczeństwa i przepustowości ruchu w ciągu “Trasy Sudeckiej” poprzez budowę obwodnicy Boguszowa w Gminie Boguszków – Gorce oraz obwodnicy Sobięcina w Gminie Wałbrzych”.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2016.
8. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszków-Gorce (Parafia Rzymsko-Katolicka pw. Niepokalanego Poczęcia NMP).
9. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie,

- restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszów-Gorce (Parafia Rzymsko-Katolicka pw. Świętej Trójcy).
10. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszów-Gorce (Parafia Kościoła Polskokatolickiego pw. Św. Pawła Apostoła).
 11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Gminy Wałbrzych przez Gminę Boguszów-Gorce realizacji zadania publicznego w zakresie zarządzania drogami polegającego na wykonaniu dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia postępowania przetargowego na wyłonienie wykonawcy dokumentacji projektowej oraz robót budowlanych w trybie zaprojektuj i wybuduj oraz udzielenia pomocy finansowej Gminie Wałbrzych dla projektu pod nazwą: „Poprawa bezpieczeństwa i przepustowości ruchu w ciągu „Trasy Sudeckiej” poprzez budowę obwodnicy Boguszowa w Gminie Boguszów – Gorce oraz obwodnicy Sobięcina w Gminie Wałbrzych”.
 12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/96/15 Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach z dnia 30 listopada 2015 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.
 13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczych straży pożarnych.
 14. Podjęcie uchwały w sprawie współpracy Gminy Boguszów-Gorce z miastem Smiřice (Republika Czeska).
 15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXXV/217/2013 Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach z dnia 27 września 2013 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Boguszów-Gorce.
 16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miasta Boguszów-Gorce na lata 2014-2020.
 17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej budynkiem użytkowym, położonym przy ul. Władysława Broniewskiego 11 w Boguszowie-Gorcach.
 18. Interpelacje i zapytania radnych.
 19. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
 20. Wolne wnioski.
 21. Sprawy różne.
 22. Zamknięcie sesji.

Ad. 2

Wręczenie tytułu „Zasłużony dla Miasta Boguszowa-Gorc” Panu Janowi Szymaniakowi.

Przewodnicząca Rady Miejskiej odczytała uchwałę i akt nadania tytułu oraz wręczyła pamiątkową statuetkę. Burmistrz Miasta natomiast wręczył Zasłużonemu list gratulacyjny. Jan Szymaniak podziękował Radzie Miejskiej, Burmistrzowi, a także wnioskodawcom.

Ad. 3

Protokół został przyjęty bez uwag.

Ad. 4

Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami przedstawił Burmistrz Miasta – Waldemar Kujawa.

- załącznik nr 2

Ad. 5

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie współdziałania Gminy Wałbrzych i Gminy Boguszów-Gorce przy realizacji przez Gminę Wałbrzych zadania pn: „Poprawa bezpieczeństwa i przepustowości ruchu w ciągu Drogi Sudeckiej poprzez budowę obwodnicy Boguszowa w Gminie Boguszów-Gorce będącego zadaniem własnym Samorządu Województwa Dolnośląskiego”.

Projekt uchwały omówił Burmistrz Miasta.

Radny Nowak zapytał o terminy realizacji zadania.

Burmistrz Miasta poinformował, że wniosek będzie mógł być złożony w momencie, kiedy będzie przygotowana cała dokumentacja. W chwili obecnej czekamy na decyzję środowiskową, której wydanie się przedłuża. Potrzebna jest także koncepcja i program funkcjonalno-użytkowy.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie współdziałania Gminy Wałbrzych i Gminy Boguszów-Gorce przy realizacji przez Gminę Wałbrzych zadania pn: „Poprawa bezpieczeństwa i przepustowości ruchu w ciągu Drogi Sudeckiej poprzez budowę obwodnicy Boguszowa w Gminie Boguszów-Gorce będącego zadaniem własnym Samorządu Województwa Dolnośląskiego”.

- załącznik nr 3

Ad. 6

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XLV/280/14 z dnia 28 sierpnia 2014 r. w sprawie powierzenia Gminie Wałbrzych realizacji zadania publicznego w zakresie zarządzania drogami polegającego na wykonaniu koncepcji oraz dokumentów niezbędnych do uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia dla projektu pod nazwą: „Poprawa bezpieczeństwa i przepustowości ruchu w ciągu “Trasy Sudeckiej” poprzez budowę obwodnicy Boguszowa w Gminie Boguszów – Gorce oraz obwodnicy Sobięcina w Gminie Wałbrzych”.

Projekt uchwał P.Sosialuk – Zastępca Burmistrza Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmiany Uchwały nr XLV/280/14 z dnia 28 sierpnia 2014 r. w sprawie powierzenia Gminie Wałbrzych realizacji zadania publicznego w zakresie zarządzania

drogami polegającego na wykonaniu koncepcji oraz dokumentów niezbędnych do uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia dla projektu pod nazwą: „Poprawa bezpieczeństwa i przepustowości ruchu w ciągu „Trasy Sudeckiej” poprzez budowę obwodnicy Boguszowa w Gminie Boguszów – Gorce oraz obwodnicy Sobieciną w Gminie Wałbrzych”.

- załącznik nr 4

Ad.7

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2016.

Projekt uchwały omówiła E.Wojtas-Wolska – Skarbnik Miasta.

Radny Urbaniak zapytał dla jakich samochodów płacone jest ubezpieczenie OC?
Skarbnik odpowiedziała, że są to samochody OSP i Straży Miejskiej.

Przewodnicząca podała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2016.

- załącznik nr 5

Radna Kulakowska zwolniła się z posiedzenia – godz. 11.45.

Stan radnych – 13 osób.

Ad. 8

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszów-Gorce (Parafia Rzymsko-Katolicka pw. Niepokalanego Poczęcia NMP).

Projekt uchwały omówił Burmistrz Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej podała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszów-Gorce (Parafia Rzymsko-Katolicka pw. Niepokalanego Poczęcia NMP).

- załącznik nr 6

Ad. 9

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszów-Gorce (Parafia Rzymsko-Katolicka pw. Świętej Trójcy).

Projekt uchwały omówił Burmistrz Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszków-Gorce (Parafia Rzymско-Katolicka pw. Świętej Trójcy).

- załącznik nr 7

Ad. 10

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszków-Gorce (Parafia Kościoła Polskokatolickiego pw. Św. Pawła Apostoła).

Projekt uchwały omówił Burmistrz Miasta.
Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków i zlokalizowanych na terenie Gminy Boguszków-Gorce (Parafia Kościoła Polskokatolickiego pw. Św. Pawła Apostoła).

- załącznik nr 8

Ad. 11

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Gminy Wałbrzych przez Gminę Boguszków-Gorce realizacji zadania publicznego w zakresie zarządzania drogami polegającego na wykonaniu dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia postępowania przetargowego na wyłonienie wykonawcy dokumentacji projektowej oraz robót budowlanych w trybie zaprojektuj i wybuduj oraz udzielenia pomocy finansowej Gminie Wałbrzych dla projektu pod nazwą: „Poprawa bezpieczeństwa i przepustowości ruchu w ciągu „Trasy Sudeckiej” poprzez budowę obwodnicy Boguszkowa w Gminie Boguszków – Gorce oraz obwodnicy Sobieciną w Gminie Wałbrzych”.

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Miasta.
Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia od Gminy Wałbrzych przez Gminę Boguszków-Gorce realizacji zadania publicznego w zakresie zarządzania drogami polegającego na wykonaniu dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia postępowania przetargowego na wyłonienie wykonawcy dokumentacji projektowej oraz robót budowlanych w trybie zaprojektuj i wybuduj oraz udzielenia pomocy finansowej Gminie Wałbrzych dla projektu pod nazwą: „Poprawa bezpieczeństwa i przepustowości ruchu w ciągu „Trasy Sudeckiej” poprzez budowę obwodnicy Boguszkowa w Gminie Boguszków – Gorce oraz obwodnicy Sobieciną

w Gminie Wałbrzych.

- załącznik nr 9

Ad. 12

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/96/15 Rady Miejskiej w Boguszkowie-Gorcach z dnia 30 listopada 2015 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/96/15 Rady Miejskiej w Boguszkowie-Gorcach z dnia 30 listopada 2015 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.

- załącznik nr 10

Ad. 13

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczych straży pożarnych.

Projekt uchwały omówiła M.Tarnawska – Kierownik Wydziału Inwestycji Miejskich.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 10 za, 3 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczych straży pożarnych.

- załącznik nr 11

Ad. 14

Podjęcie uchwały w sprawie współpracy Gminy Boguszków-Gorce z miastem Smiřice (Republika Czeska).

Projekt uchwały omówił Burmistrz Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie współpracy Gminy Boguszków-Gorce z miastem Smiřice (Republika

Czeska).

- załącznik nr 12

Ad. 15

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXXV/217/2013 Rady Miejskiej w Boguszwie-Gorcach z dnia 27 września 2013 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Boguszków-Gorce.

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Miasta.

Radny Wysocki uważa, że przedstawienie mapki na sesji, a nie na komisji jest spóźnione. Radny nie będzie głosował, ponieważ nie otrzymał mapki wcześniej.

Zastępca Burmistrza zasygnalizował, że uchwała zmienia jedynie zapis § 1, a mapka nie zmieniła się w stosunku do uchwały z 2013 roku, więc nie było potrzeby załączać mapki.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 12 za podjęła uchwałę w sprawie zmiany Uchwały nr XXXV/217/2013 Rady Miejskiej w Boguszwie-Gorcach z dnia 27 września 2013 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Boguszków-Gorce (radny Wysocki nie głosował).

- załącznik nr 13

Ad. 16

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miasta Boguszków-Gorce na lata 2014-2020.

Projekt uchwały omówił Burmistrz Miasta.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miasta Boguszków-Gorce na lata 2014-2020.

- załącznik nr 14

Ad. 17

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej budynkiem użytkowym, położonym przy ul. Władysława Broniewskiego 11 w Boguszwie-Gorcach.

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Miasta.

Radny Urbaniak zaznaczył, że 40 lat temu kilkadziesiąt godzin spędził w czynie

społecznym budując bibliotekę. To była jedyna inicjatywa społeczna, aby ten obiekt powstał. Był także robiony remont generalny. Radny będzie głosował przeciw, ponieważ ubolewa, że Gmina chce się teraz tego obiektu pozbyć.

Mecenas Grażyna Kozaczek zabrała głos w sprawie braku oddania głosu przez radnego Wysockiego w głosowaniu nad uchwałą z punktu 15. Zaznaczyła, że radny nie głosował, a taka sytuacja nie może mieć miejsca. Radny musi zająć jakieś stanowisko, może być za, przeciw, albo wstrzymać się od głosu, może także na czas głosowania wyjść z sali. Mecenas poprosiła o przeprowadzenie ponownego głosowania.

Radny Wysocki uważa, że zachował się właściwie i nie naruszył przepisów. Nie ma podstaw prawnych, aby mecenas go ukarała. Jego zdaniem, jeśli radny nie otrzymuje materiałów, to nie głosuje. Jeśli Przewodnicząca Rady powtórzy głosowanie, on zachowa się tak samo.

Mecenas zauważyła, że nie jest od karania. Jej obowiązkiem jest czuwanie nad prawidłowością głosowania.

Przewodnicząca Rady zaznaczyła, że radny podczas głosowania wyraża także stanowisko w imieniu swoich wyborców, więc powinien głosować.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 9 za, 1 przeciw, 3 wstrz. podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej budynkiem użytkowym, położonym przy ul. Władysława Broniewskiego 11 w Boguszowie-Gorcach.

- załącznik nr 15

Ad. 18

Interpelacje i zapytania radnych.

Radni nie zabrali głosu.

Ad. 19

Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Brak zgłoszonych interpelacji.

Ad. 20

Wolne wnioski.

Radni nie zabrali głosu.

Ad. 21

W sprawach różnych radny Kita poinformował, że ma informację, iż przy wjeździe na Krakowskie Osiedle na rozwidleniu przy serpentynach jest zepsuta lampa.

Radny Urban zadał pytanie do radnego Urbaniaka jaki ma pomysł na zagospodarowanie budynku po bibliotece przy ul. Broniewskiego?

Radny Urbaniak zaproponował, aby przenieść przedszkole z ul. Warszawskiej na ul. Broniewskiego i utworzyć także oddział żłobkowy. Ewentualnie utworzyć tam jakieś

miejsce dla osób starszych.

Burmistrz Miasta zasygnalizował, że chciał oddać obiekt, np. Stowarzyszeniu Witold, aby nieodpłatnie go przejęli i utrzymywali, ale nie było chętnych. Aby obiekt nie niszczał, to proponuje go sprzedać. Gmina nie może brać wszystkiego na siebie, ponieważ nie ma na to środków. Prywatny podmiot może kupić ten obiekt i prowadzić np. przedszkole.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że wpłynęły 2 rozstrzygnięcia nadzorcze do uchwał:

- Nr XVI/100/15 Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach z dnia 30 listopada 2015 r. w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Miasta Boguszo-Gorc z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w zakresie realizacji zadań publicznych na rok 2016;

- Nr XV/92/15 rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach z dnia 29 października 2015 r. w sprawie zmiany Uchwały rady Miejskiej Nr L/315/2010 z dnia 26 marca 2010 r. w sprawie zasad i trybu umarzania, odraczania i rozkładania na raty należności mających charakter cywilnoprawny przypadających gminie Boguszo-Gorce i jej jednostkom organizacyjnym.

Przewodnicząca poprosiła kierowników wydziałów i dyrektorów jednostek o dokładne opracowanie projektów uchwał przed przedłożeniem ich Radzie.

Ponadto poinformowała radnych o pozytywnych opiniach Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczących:

- opinii o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w uchwale Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach Nr XVII/105/15 z dnia 21 grudnia 2015 r. – uchwale budżetowej na rok 2016;

- załącznik nr 16

- opinii o prawidłowości planowanej kwoty długu przedstawionej w uchwale Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach Nr XVII/104/15 z dnia 21 grudnia 2015 r. w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej oraz uchwale Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach Nr XVII/105/15 z 21 grudnia 2015 r. – uchwale budżetowej na rok 2016.

- załącznik nr 17

Radny Wysocki zapytał czy korekty oświadczeń majątkowych powinny być publikowane w BIP?

Przewodnicząca Rady potwierdziła, że oświadczenia i korekty muszą być publikowane w BIP.

Ad.22

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej podziękowała za udział w posiedzeniu i ogłosiła zamknięcie XVIII Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Gorcach.

Protokół sporządziła:

Agnieszka Oldecka-Świetlik

Przewodnicząca Rady Miejskiej

Sylwia Dąbrowska